



Протокол № 6

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 30.03.2024 г.

Присъстващи: Радослав Христов, Антон Позументчиков, Росен Димитров, Михаела Трайкова, Петър Желев, Георги Стоев, Мартин Вутов, Кристиан Иванов, Динко Чортов, Антон Рачев, Илиян Димитров, Александър Савов, Венцислава Телбийска, Александрина Димова, Христо Йоцов, Николай Ленков, Петър Желев, Михаела Станчева

Отсъстващи: няма

Председател на заседанието: Радослав Христов – Председател на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Михаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

Обявен начален час: 11:00 часа

Начало: 11:05 часа

Край: 13:22 часа

Присъствали: 18

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)

Радослав Христов: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.

Дневен ред:

1. IGSM София 2024 -
2. Участие на ФСС на ГГФ на Български географски фестивал в град Бургас

3. **Финансиране на отбора на СУ за международно състезание по МПП "Phillip C. Jessup" -**
4. **Рожден ден на Клуб „Европеистика“ -**
5. **Проект за сайт - Студентски клуб на политолога -**
6. **Европейска регионална среща на IFMSA (EuRegMe) Малта 2024г. -**
7. **30th EAA Annual Meeting in Rome, Italy 28 - 31 August 2024 -**
8. **Международно състезание по преговори и медиация на Международната адвокатска колегия - CDRC Vienna**
9. **Цветен април**
10. **EuroMilano 2024**
11. **Разни**

Гласуване за приемане на дневния ред:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

1. IGSM София 2024

Радослав Христов: Дава думата на Васил Димитров да защити проекта.

Андреа Димитрова: “IGSM София 2024” представлява 36-тото издание на Международната среща на студентите по геодезия. Събитието не е провеждано в София от 2007 г. насам и организационните дейности понастоящем се ръководят от новосформирана неправителствена организация „IGSM София 2024”, като начело са студенти и млади геодезисти. Подобни проекти не са много популярни сред българската общност, поради което имаме нужда от всеотнашна подкрепа. Основна цел на IGSM е създаване на устойчиви връзки между специалисти в сферата на геодезията, картографията, ГИС-а от различни държави във и извън Европа.

Основна целева група са студентите по геодезия, картография, ГИС, фотограмметрия и младите специалисти, тъй като те са главните участници. Също така пряко засегнати лица са спонсорите, дарителите, преподавателите, съдействали за успешното провеждане на конференцията. Те имат възможност да презентират и популяризират дейностите на своите фирми, да проведат научна работилница, да комуникират с различни специалисти и студенти, с които биха могли да работят в бъдещ момент. За момента не ни достига сумата от 2000 лв., с която да осигурим закуски и кафе на участниците във времеви прозорци за почивка.

Искано финансиране:

- Кетъринг

ОБЩА СТОЙНОСТ: 2000 лв.

Радослав Христов: Казва, че не става ясно каква е връзката със Софийския университет и информацията, която представят е крайно недостатъчна, за да стане ясно какво точно представлява идеята за проект

Христо Йоцов: Поздравява колегите за инициативата и пита дали има програма на събитието.

Катрин Славчева: Разказва за програмата, която включва уъркшопи, лекции, отворени форуми и дискусии, които ще се развият в рамките на една седмица. Ще има и закриваща церемония, в която ще се представят резултатите и ще се гласуват следващите такива събития.

Радослав Христов: Пита дали са студенти от Софийски университет.

Андреа Димитрова: Признава, че не са студенти от Софийски университет, а от УАСГ.

Радослав Христов: Казва, че не могат да продължат защитаването на проекта, тъй като той не касае Софийски университет, а Студентският съвет при УАСГ също разполагат с бюджет.

Петър Желев: Пита дали са се допитвали до Студентския съвет при УАСГ за получаване на финансиране.

Андреа Димитрова: Казва, че не достигат само 2000 лв.

Петър Желев: Обяснява, че Студентският съвет при СУ финансира проекти на студенти от Софийски университет и всеки един студентски съвет има собствен бюджет.

Николай Ленков: Пита Васил Димитров от коя специалност е, тъй като е отбелязан като материално отговорно лице в проекта.

Катрин Славчева: Отговаря, че е завършил бакалавър Руска филология в СУ и е магистър отново в СУ.

Николай Ленков: Пита кои преподаватели са поканени.

Катрин Славчева: Казва, че Евгения Сарафова

Александър Савов: Пита поради какви причини не са се свързали със Студентски съвет при УАСГ и защо не са поискали недостигащите средства от другите им спонсори.

Андреа Иванова: Отговаря, че проблемът е, че ръководството на УАСГ искат лектори да бъдат само преподаватели от УАСГ, а те искат да разширят обхвата на събитието. Казва, че искат да поканят различни лектори от други университети.

Николай Ленков: Предлага съдействие от ГГФ на СУ, като се свържат отделно, за да изпратят координати на лектори от СУ, които няма да искат заплащане за участие в събитието.

Христо Йоцов: Казва, че трябва да имат сериозен контингент от СУ, който да представя проекта, за да бъде приет на УС.

Радослав Христов: Обяснява, че концепцията на проектите, подавани до Студентски съвет е съвсем различна и има за цел да подпомага студенти на Софийски университет. Казва, че този проект не е в компетентността на СС при СУ, тъй като не са засегнати студентите на СУ.

Андреа Иванова: Благодарни за изслушването.

Радослав Христов: Предлага съдействие за осъществяване на контакт със Студентския съвет при УАСГ.

2. Участие на ФСС на ГГФ на Български географски фестивал в град Бургас

Радослав Христов: Дава думата на Ивелина Георгиева да защити проекта.

Ивелина Георгиева: Географ БГ са организатори на Български географски фестивал и са партньори на ФСС на ГГФ. Нашата ангажираност (на ФСС на ГГФ) към Географ БГ се отразява в участието ни в организирането на фестивала със следните дейности:

- Организиране на географски куиз със студенти от Софийски университет и други висши учебни заведения в страната.
- Помагане с организацията на семинари, открити уроци и лекции за студенти.
- Рекламирање на специалностите на Геолого-географски факултет.
- Подпомагане на организирането на студентски екскурзии за студенти от Софийски университет с цел запознаване с икономическата и природна география на град Бургас.
- Демонстрация с безпилотни летателни средства за студенти от "Геопространствени системи и технологии", като им предоставим възможност за практически опит и интерактивно обучение.

Основна целева група са студенти от Геолого-географски факултет и гости-студенти от други университети, изучаващи Науки за Земята. Географският фестивал се ще проведе в град Бургас от 27.04.24г. до 28.04.24г. Срок на изпълнение на целите - 20.04, като това включва изготвянето на материали, презентации, въпроси за студентски куиз, уроци за семинарите и демонстрации

Искано финансиране:

- Цената за две нощувки е в размер на 1296 лв. в Apart & Rooms Fotinov. Наети са 6 стаи, в които ще бъдат настанени членовете на Факултетен студентски съвет
- Транспортни разходи за общо 3 коли (отиване и връщане) - 500 лв.
 - Първа кола - Opel Vectra, разход 7л/100км
 - Втора кола - Ford Fusion, разход 7л/100км
 - Трета кола - Reno Megan, разход 7л/100км

ОБЩА СТОЙНОСТ: 1796 лв.

Петър Желев: Пита дали резервацията е обща.

Ивелина Георгиева: Обяснява, че е само за участниците студенти от ФСС при ГГФ.

Петър Желев: Пита дали искат да се финансират 2 нощувки и дали ще има повече нощувки, които няма да попаднат в обхвата на финансирането.

Ивелина Георгиева: Отговаря, че всички 13 души ще участват и ще заминат в петъка, посочен в описанието на проекта и ще се върнат в неделя, което означава, че са две нощувки общо на човек.

Петър Желев: Пита кой осигурява наградите от куизовете.

Ивелина Георгиева: Казва, че Географ.бг осигурява наградите и затова не са включени в описанието на финансовата част.

Петър Желев: Пита как са избрали хотела.

Ивелина Георгиева: Обяснява, че това е било най-рентабилното решение за тези дати, тъй като не е имало избор за евтина нощувка и прилични условия за настаняване.

Николай Ленков: Казва, че ще участва в събитието е много важно за ГГФ. Призовава колегите да задават въпроси, тъй като е хубаво да разберат защо им е нужно финансирането. Казва, че ще бъдат привлечени много кандидат-студенти на този фестивал, тъй като на него участват и гимназисти.

Радослав Христов: Моли Ивелина Георгиева да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Ивелина Георгиева напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че това ще е изключително полезно за студентите от ГГФ и изразява, че е хубаво колегите да бъдат подкрепени.

Петър Желев: Казва, че е присъствал на това събитие предходни години и с него се стимулира географското знание на много високо ниво. Казва, че така се привличат гимназисти, занимаващи се с география да кандидатстват в ГГФ на СУ. Обяснява, че разходите са резонни. Предлага лимит на разхода от 1800 лв.

Михаела Косева: Казва, че лимитът е доста близко до максимума на разходите и може да не покрие цялата командировка, затова предлага да бъде увеличен с цел по-лесно отчитане.

Александър Савов: Предлага да се увеличи лимита на 1900 лв.

Ивелина Георгиева влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Ивелина Георгиева зарешението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1900 лева.

Гласуване за финансиране на проекта "Участие на ФСС на ГГФ на Български географски фестивал в град Бургас" с обща стойност 1900 лв.:

За: 16

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Честити на Ивелина Георгиева и апелира да бъдат привлечени максимално много кандидат-студенти към ГГФ на СУ.

Петър Желев: Напомня да поддържат връзка с главния секретар на Студентски съвет.

3. Финансиране на отбора на СУ за международно състезание по МПП "Phillip C. Jessup"

Михаела Косева: Изразява опасения, че подалите проекта не са в срещата. След като установяват, че отсъстват участниците, напомня, че всички проекти, особено тези, свързани с пътуване в страна или в чужбина, трябва да бъдат подавани поне в срок от два месеца преди датата на отпътуването, за да могат да бъдат придвижени безпроблемно. Казва, че проектът е подаден много скоро, поради което и няма да бъде гласуван от Управителен съвет.

4. Рожден ден на Клуб „Европеистика“

Радослав Христов: Дава думата на Никол Делчева да защити проекта.

Никол Делчева: На 12-ти април 2024 г. Клуб „Европеистика“ ще отбележи 12 години от своето основаване. Поради тази причина ще честваме рождения му ден по подобаващ начин в Аулата на СУ „Св. Климент Охридски“. Учреден през 2012 г. от група студенти в специалност „Европеистика“ във ФФ на СУ „Св. Кл. Охридски“, днес Клубът е добре разпознаваем и с установени традиции, а сред неговите членове вече има студенти и от други университети. Този факт е логичен резултат от обстоятелството, че през годините, от своето създаване до днес, Клубът е предоставил поле за изява, освен на своите членове, на всички любознателни студенти. От самото начало членовете на Клуба са се водели от изследователски стремеж и желание за усъвършенстване на професионалната си подготовка. Към настоящия момент студентите с изразени интереси в областта на европейските въпроси са обединени от интерес към случващото се на континента, участвайки в реално време в обществения дебат за позициите на България на европейско ниво.

Ето защо дейността на Клуб „Европеистика“, изразяваща се в организиране на събития с български и чуждестранни дипломати, политици и общественици, дискусии посветени на външната и вътрешна политика, дипломацията, международното право и международните отношения, кръгли маси, симулативни игри, дискусии, дебати, придобива смисъл по-голям от всякога. В контекста на изложеното, ние принадлежим към една общност с ярко изразена принадлежност към своя Клуб. Един от начините за сплотяването на нейните членове и членовете на партньорските организации, е ежегодното отбелязване на годишнината от началото на дейността ни.

Клубът цели да разпространява европейските ценности и да помага на младежите да бъдат активни европейски граждани. Освен повод за гордост, това е денят, в който ние заставаме пред нашите колеги и с радост посрещаме всеки един студент, като добре дошъл да се запознае с нас и с дейността на Клуба.

На събитието освен студенти, като специални гости традиционно присъства ръководството на университета и факултета. По време на коктейлната част присъстващите студенти имат възможността да изградят контакти и да обменят опит.

Искано финансиране:

- Хапки, напитки, оборудване и персонал - прогнозна стойност: 2500 лв

- Декор и празнична украса - прогнозна стойност: 500 лв

ОБЩА СТОЙНОСТ: 3000 лв.

Петър Желев: Пита от кого са получили оферта за кетъринг.

Никол Делчева: Отговаря, че са получили оферта от фирма "Лукс" и фирма "Перфект кетъринг".

Петър Желев: Обяснява, че фирмата, с която работи СУ е "Джое кетъринг" и трябва да използват само нея, затова офертите, които са получили не могат да бъдат изпълнени. Казва, че според него тази сума за кетъринг е доста завишена. Пита какво включва услугата кетъринг, която предвиждат.

Никол Делчева: Отговаря, че включва хапки, десертчета, вода, плодови сокове, два вида алкохолни напитки, маси щъркели и обслужващ персонал от двама души, посуда.

Александър Савов: Пита какво включва декорът на събитието и защо е 400 лв. Пита и дали на събитието ще бъдат поканени представители на Студентски съвет.

Никол Делчева: Казва, че ще работят в посока подобряването на отношенията между клуб "Европеистика" и Студентски съвет. Обяснява, че декорацията включва балони, балони с хелий, арки от балони, пано за снимки с логото на клуба.

Радослав Христов: Моли Никол Делчева да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Никол Делчева напусна заседанието

Радослав Христов: Предлага кетърингът да бъде намален на 1500 лв.

Петър Желев: Казва, че вероятно няма да им стигне такава сума, предвид вида на услугите, които планират и предлага да бъдат гласувани 2000 лв., но не повече.

Александър Савов: Казва, че предвид липсата на конкретика в офертата за декор, е много несигурно да им се гласуват високи суми за декор. Казва, че се съгласява с лимит на кетъринга 2000 лв.

Микаела Станчева: Казва, че е съгласна за кетъринг на стойност 2000 лв. Споделя, че Джое кетъринг не е най-евтината фирма и обслужващия персонал не е толкова необходим. Изразява мнение, че трябва да фигурира и логото на СС на това пано, което предвиждат.

Кристиан Иванов: Изразява съгласие с това мнение.

Петър Желев: Пита какво точно изпълнява обслужващия персонал, включен в кетъринга.

Радослав Христов: Обяснява, че един сервира, а друг обслужва на място.

Михаела Косева: Препоръчва да им се обърне внимание, че лимита на разхода за кетъринг ще бъде максимума и офертата, която ще получат е без ДДС. Казва, че трябва да поръчат кетъринг на стойност по-малка от 2000 лв., за да може да бъде включен и ДДС.

Венцислава Телбийска: Споделя, че сервитьорите към кетъринга са излишни, но е съгласна с лимит на декора от 500 лв.

Микаела Станчева: Напомня да се обърне внимание на фактурирането, за да бъде на името на Софийски университет, а не на тяхно име, за да отчетат разходите.

Никол Делчева влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Никол Делчева за консенсусът, до който са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2500 лева.

Гласуване за финансиране на проекта "Рожден ден на Клуб „Европеистика“ " с обща стойност 2500 лв., както следва 2000 лв. за кетъринг и 500 лв. за декорация:

За: 16

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията. Пояснява, че офертата, която предстои да получат от "Джое кетъринг" ще бъде без ДДС и трябва да бъде на стойност по-малко от 2000 лв. за да могат да влязат в лимита на разхода. Казва, че ще изпрати данни за начина на разходване на средства по фактура, тъй като декорът ще бъде закупен по фактура.

Радослав Христов: Призовава да сложат логото на Студентски съвет на банера.

Никол Делчева: Благодарни за изслушването и финансирането.

Соня Цонева: Благодарни за финансирането.

5. Проект за сайт - Студентски клуб на политолога

Радослав Христов: Дава думата на Ирина Шекерова да защити проекта.

Ирина Шекерова: Студентски клуб на политолога е независимо, непартийно, доброволно сдружение на студенти по политология от Софийски университет „Св. Климент Охридски“.

Чрез клуба ние целим да получим по-експертна квалификация по теми, свързани с изучаваната от нас специалност. Дейността ни включва реализирането на обществено полезни проекти и инициативи, научно-образователни и научно-приложни програми, форуми и други формати по проблеми, засягащи политическия аспект. Партнираме си с други университетски сдружения, неправителствени организации и институции. В тази връзка преди време бе създаден сайт, който да представлява портфолио на СКП, да допринася улесняването на контакта с УС на клуба, както и да информира за предстоящи събития студенти, младежи, представители на академичната област и всеки, който се интересува от дейността на клуба. За Студентски клуб на политолога е важно да продължи да представлява важен мост между младите и политиката и смятаме, че сайтът е необходим за постигането на целта ни. Затова се нуждаем от финансиране за поддръжка на сайта. Линк към него можете да видите тук: <https://www.politology.eu/>

Искано финансиране:

- Поддръжка на сайт - 144 лв

Радослав Христов: Пита дали е извършено плащане вече.

Ирина Шекерова: Отговаря отрицателно.

Михаела Косева: Напомня, че е изпратена по имейл фактура оригинал за плащане на сайта.

Ирина Шекерова: Пояснява, че е с цел да се представят надлежно документите пред Студентски съвет, необходими за финансирането на проекта.

Петър Желев: Пита дали няма как за по-дълъг период да се плати сайта.

Ирина Шекерова: Казва, че УС на СКП се сменя всяка година и за съжаление, няма как да бъде обвързано следващото ръководство със същия сайт. Обяснява, че са проведени разговори, които не са довели до положителен резултат в тази посока.

Христо Йоцов: Пита дали има възможност да се заложи в правилника да се поеме отговорност за сайта на клуба от председателя.

Михаела Косева: Пита дали ще бъде издадена надлежна фактура за плащането.

Ирина Шекерова: Казва, че няма да има проблем с издаването на фактурата.

Михаела Косева: Пита дали Ирина Шекерова е отчела предходния си проект, който е представлявал командировка, тъй като не е получила информация относно отчитането, а е трябвало.

Ирина Шекерова: Казва, че всичко е отчетено и в момента не дължи пари на Университета.

Михаела Косева: Пояснява, че хората, които имат дълг от предходен проект по решение на Паричен салон, няма да имат възможността да теглят пари, докато не върнат остатъка от парите или не отчетат проекта, поради който са задлъжнели.

Ирина Шекерова: Казва, че се е отчела в началото на март.

Радослав Христов: Моли Ирина Шекерова да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Ирина Шекерова напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че вече два пъти е финансиран сайта на СКП и не е утежняващ разход.

Кристиан Иванов: Пита за какъв период е плащан сайта на СКП със средства на СС.

Радослав Христов: Отговаря, че финансирането е година за година.

Микаела Станчева: Предлага да се проведе среща с новото ръководство на СКП, след като минат изборите им и да се обясни повече за приемството между ръководствата, за да не се налага всяка година да се правят отделни разходи.

Александър Савов: Споделя опит, че може да се плати за по-дългосрочен период поддръжката на сайта и изразява съгласие с предложението на Микаела Станчева.

Ирина Шекерова влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Ирина Шекерова за консенсусът, до който са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 144 лева.

Гласуване за финансиране на проекта "Проект за сайт - Студентски клуб на политолога" с обща стойност 144 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Казва, че при отчитане в Паричен салон трябва да се уведомява главния секретар на СС, с оглед правилното отчитане на средствата. Казва, че фактурата, която е изпратена при подаването на проекта, няма как да бъде използвана.

Михаела Косева: Казва, че е важно да се уведомява СС при отчитане на проекти, тъй като така се намалява рискът от загубата на документите. Напомня да не искат издаването на фактура, преди да получат одобрение от администрацията.

6. Европейска регионална среща на IFMSA (EuRegMe) Малта 2024г.

Радослав Христов: Дава думата на Кадрие Адем да защити проекта.

Кадрие Адем: Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (IFMSA) е неполитическа организация с нестопанска цел, призната за една от най-старите и най-големи организации, управлявани от студенти в света. IFMSA е създадена през 1951 г. след края на Втората световна война, за да служи като платформа за единство, сътрудничество и мир сред студентите по медицина. IFMSA има широко представителство от 138 национални организации-членове (NMO) от 129 страни по целия свят и работи в тесни отношения с няколко неправителствени организации. През август 1993 Асоциацията на студентите по медицина в България (АСМБ) е приета за кандидат – член.

Тази академична 2023/2024 година бях избрана да представлявам АСМБ на международно ниво, заемайки официалната длъжностна позиция на Регионален Асистент за Европа в сферата на човешките права и мир, касаещи световната и регионална здравна система, като преминах през сериозен подготвителен етап и процес на кандидатстване, изискващ покритие на високи критерии, включващ две последователни интервюта с Директора на Европейския регион и Директора на Комитета по човешки права и мир. След щателен преглед на всички кандидатури, бях избрана да представлявам Европа чрез Standing Committee on Human Rights and Peace (SCORP) и да работя едновременно с три екипа - европейският екип, включващ всички ключови лица за Европейския регион в IFMSA; международният екип на SCORP и екипът на националните отговорници по човешки права на всички 50 страни членки на Европа, който имам честта и отговорността да ръководя.

В периода 22.04-26.04.2024 ще се осъществи Европейската Регионална среща в гр. Валета, Малта, която ще събере делегати и лица - представители на множеството различни комитети от целия европейски регион, където някои от тях ще обучават, а други ще се обучават на важни теми по отношение на глобалното здраве и ще се запознаят с възможности за развитие и усъвършенстване в личностен, образователен и квалификационен план на студентите медици. Друг ключов момент ще бъде гласуването на Европейските регионалните приоритети за

2024/2025, в чието разработване и предложение участвам и аз, като един от представителите на Европейския управителен съвет на асоциацията, чийто пълноправен член е и АСМБ.

Искано финансиране:

- Самолетни билети

Радослав Христов: Пита защо проектът е подаден отделно от колегите от АСМБ.

Кадрие Адем: Отговаря, че не е знаела и по-късно е научила за събитието. Също, изразява, че се е опасявала дали тази година Софийският университет ще има бюджет. Обяснява, че нейната роля в организацията е по-различна - регионален асистент по човешките права.

Радослав Христов: Моли Кадрие Адем да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Кадрие Адем напусна заседанието

Радослав Христов: Споделя, че Кадрие Адем е един от по-активните представители на АСМБ и сега иска да бъдат финансирани само самолетни билети.

Михаела Косева: Казва, че Кадрие Адем е подала проект за пътуване до Еквадор, но поради съображения за сигурност и проведени разговори в тази насока, тъй не е бил допуснат до заседание на УС на СС, затова е хубаво да бъде подкрепена.

Микаела Станчева: Казва, че преди са финансирани проекти на Кадрие Адем и тя представлява България, включвайки се в управленските органи на тези организации.

Кадрие Адем влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Кадрие Адем за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува двупосочен самолетен билет.

Гласуване за финансиране на самолетни билети:

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията. Казва, че ще съдейства при закупуването на билетите и моли за предоставяне на повече лична информация, за да може да се включи в документацията.

7. 30th EAA Annual Meeting in Rome, Italy 28 - 31 August 2024

Радослав Христов: Дава думата на Йоанна Катрева да защити проекта.

Йоанна Катрева: Европейската археологическа асоциация има над 15 000 члена от 60 страни по целия свят, които работят в сферата на праисторическата, класическата, средновековната и по-късната археология, както и интердисциплинарни методи в нея. Всяка година асоциацията провежда конференция, която събира учени от различни краища на света, които представят най-новите резултати, иновации и тенденции в археологията. Форумът представлява чудесна възможност за всеки млад учен да се представи пред научната общност, като завърже нови контакти и направи опит да привлече партньори за бъдещи изследвания, проекти и специализации. Тази година конференцията ще се проведе в самия край на месец август в Римския университет „Ла Сапиенца“. Студентът бе одобрен да представи устен доклад в сесия #1095: “Scale Matters: The Complexity of Reconstructing Past Human-Environment Interactions.”. Организаторите на сесията са учени от Кийлския университет и Брюкселски свободен университет. Самата разработка, която ще бъде представена, е колективен труд на учени от няколко институции в България и чужбина, обвързан пряко с магистърската теза на студента. Това са Институтът по биоразнообразие и екосистемни изследвания, Националния археологически институт с музей към БАН, Софийски университет “Св. Климент Охридски” и Лабораторията по археоботаника в Хеменхофен към Държавна служба за културно наследство Баден-Вюртемберг, Германия.

Искано финансиране:

- Дневни пари: 50 евро X 6 дни = 300 евро. *в тях попадат разходите, свързани с дневен транспорт, летище/център и храна.

- Единична стая за периода 27.08. – 01.09.2024 г. 527 евро (към 18.03.2023 г.) (<https://shorturl.at/fxzFJ>)
- Двупосочен самолетен билет: 264 евро (към 17.03.2023 г.)
- Такса за участие на студент: 140 евро, ако се заплати след 11.04., краен срок за заплащане е 25.04.

ОБЩА СТОЙНОСТ: 1231 Евро

Радослав Христов: Пита дали е поискала финансиране от ИФ на СУ.

Йоанна Катрева: Обяснява, че не само се е допитала до ИФ, но и до БАН, доколкото работи по научен проект. Казва, че ИФ финансира само проекти на докторанти. Разказва, че е търсела финансиране и с европейски средства, но те се отпускат само на докторанти.

Радослав Христов: Пита дали от организацията са осигурили хранене.

Йоанна Катрева: Казва, че осигуряват само кафе и вода, а за обедите се заплаща допълнително.

Радослав Христов: Пита дали има по-евтин вариант за нощувките.

Йоанна Катрева: Казва, че има и по-евтини алтернативи и би променила хотела за нощувките, за да излезе по-рентабилно. Моли за висока горна граница, за да може да влезе в нея по отношение на разходите.

Александър Савов: Поздравява Йоанна Катрева за постигнатия успех. Пита дали ще има желание организира публична лекция, на която да представи доклада си на студенти от СУ, тъй като подчертава важността на такива участия и това да дава добър пример на състудентите си.

Йоанна Катрева: Благодари и споделя, че е подстрекавала колегите си да участват, за да се представят колективно, но останалите се притесняват от такива участия. Изразява надежда след като се върне да вдъхнови останалите да участват в подобни инициативи и да представят факултета.

Антон Позументчиков: Пита каква е тезата на доклада.

Йоанна Катрева: Обяснява, че специализира с палеонтологични изследвания, изследва антропогенни индикатори, фактори, промени, климатични промени и като цяло екологична среда в Тракия, посредством дълбоки археологически структури от V-III хилядолетие пр. Хр. Благодарни за проявения интерес.

Радослав Христов: Моли Йоанна Катрева да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Йоанна Катрева напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че от отзиви е чувал, че момичето е доста сериозно. Предлага корекции за лимитите на разходите. Да се намалят дневните на 180 евро общо и нощувки до 450 евро. Останалите пера да бъдат същите.

Михаела Косева: Пита за потвърждение на перата.

Радослав Христов: Повтаря лимитите на разходите.

Александър Савов: Призовава да се подстрекават такива инициативи и да се създаде събитие, в което да представя доклада си.

Микаела Станчева: Предлага в дългосрочен план да се направи общоуниверситетско събитие с интердисциплинарна насоченост, където по този начин студенти да обменят опита си.

Йоанна Катрева влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Йоанна Катрева за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 евро и самолетни билети.

Гласуване за финансиране на проекта "30th EAA Annual Meeting in Rome" с обща стойност 800 евро и самолетни билети:

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

8. Международно състезание по преговори и медиация на Международната адвокатска колегия - CDRC Vienna

Радослав Христов: Дава думата на Кристина Горчева да защити проекта.

Кристина Горчева: През академичната 2023/2024 г. отборът на Софийския университет „Св. Климент Охридски” в съревнование със стотици кандидати от цял свят бе одобрен за участие в двете най-престижни състезания по международна търговска медиация и преговори, а именно тези на Международната търговска камара в Париж, Франция, както и това на Международната адвокатска асоциация и Виенския център по международен търговски арбитраж - IBA-VIAC Consensual Dispute Resolution Competition.

Отборите на Софийски университет участват вече близо десетилетие в състезанието, като още през 2016 г. съставът на адв. Дима Александрова, Георги Еленков и Ивайло Икономов успяват да спечелят голямата награда на състезанието. От тогава насам студентите от Юридическия факултет на СУ се състезават с вече изградена репутация на шампиони. Примери за последното са именно ежегодното представяне на СУ на изключително високо ниво и заслужени отличия - „Най-добра стратегия при преговори“ и „Най-добра отбора игра“. С желание да продължаваме да сме активни и да подобряваме уменията на своите студенти, тази година Софийският университет и България ще бъдат представени от тандем от добре подготвени кадри.

За новото издание на Виенското състезание по медиация и преговори и тази година треньори и бивши шампиони на Университета проведоха селекция на няколко етапа, за да сформират отбор, който да представи участва в предварителната селекция и да се представи достойно Софийския университет и страната ни. Така вече два месеца за участие във формата се готвят двама силно мотивирани студенти от трети и пети курс на специалност „Право“: Адела Петрова (фн 6JF2000205) и Евгени Карадалиев (фн 61911), заедно със своя треньор и

помощник в подготовката по международните търговски казуси - Кристина Горчева, медиатор с богат тренировъчен опит и студент в четвърти курс на специалност „Международни отношения“ (фн 11935). Основна мотивация и подкрепа в теоретичната подготовка представлява участието на целия отбор в дейността и занятията на Кръжока по медиация и преговори под ръководството на доц. Камелия Цолова, гл. ас. д-р. Анастас Пунев и адв. Дима Александрова, в рамките на който отборите обменят своите опит и познания с бивши, настоящи и бъдещи състезатели и професионалисти от сферата на решаването на спорове.

Искано финансиране:

- Самолетни билети

Михаела Косева: Пита дали единствено самолетните билети ще са финансирани от Студентски съвет.

Кристина Горчева: Отговаря положително. Казва, че ЮФ ще покрие таксата участие и вече се изготвя заповед за командировка. Казва, че парите за дневни и нощувки ще бъдат поети от кантора.

Михаела Косева: Моли Кристина Горчева да изпрати заповедта за командировка, когато излезе, за да състави по-лесно видоизменящата командировка.

Кристина Горчева: Съгласява се. Казва, че става дума за юли месец.

Радослав Христов: Подчертава, че двупосочните самолетни билети за трима души са близо 900 евро.

Кристина Горчева: Казва, че цената е завишена. Обяснява, че проблемът идва от датите на заминаване и връщане, понеже по това време минимален брой авиолинии предлагат пътуване и затова е толкова скъпо.

Александър Савов: Изразява мнение, че международните състезатели рядко са представяни в ЮФ и препоръчва да се направи събитие, на което да запознаят колегите си от факултета със своите постижения, за да бъде привлечен по-голям интерес към състезанията.

Кристина Горчева: Обяснява, че вече има планирано подобно събитие и в края на тази академична година и в началото на следващата ще се наложи по-голямо промотиране на

състезанията. Казва, че Студентски съвет ще бъде поканен и изразява надежда, че ще спечелят награда тази година в изцяло присъствения формат на състезанието, за което се готвят.

Михаела Косева: Пита дали подадената информация за заповедта за командировка, която ще бъде предложена от ЮФ ще бъде за тези дати и няма да има възможност за заминаване и пристигане по друго време.

Кристина Горчева: Отговаря, че това е подадено и няма друг вариант.

Христо Йоцов: Поздравява участниците в отбора и начина, по който са задали проекта.

Радослав Христов: Моли Кристина Горчева да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Кристина Горчева напусна заседанието

Радослав Христов: Напомня, че ЮФ на СУ са едни от най-добрите състезатели в Европа и в света на състезания по правна тематика и казва, че е хубаво, че са си намерили толкова подкрепа и спонсори.

Кристина Горчева влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Кристина Горчева за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласуват самолетни билети за участниците.

Гласуване за финансиране на самолетни билети:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

9. Цветен април

Радослав Христов: Дава думата на Адриана Андреева да защити проекта.

Адриана Андреева: Проектът цели да стимулира колегите да идват цветно облечени в Университета, тъй като пролетта настъпва. Съвместно е между Факултетните студентски съвети на Факултета по славянски филологии, Физически факултет и Геолого-географския факултет.

Всяка седмица от месец април има ден, за който е отреден определен цвят (или цветове с възможност да се избира). Пример: 05.04 - зелено и синьо. Ако на този ден колегите са дошли, облечени в нещо с този цвят, получават нещо сладичко. Идеята е тези сладкиши да са в цветовете за съответния ден и така колегите ще бъдат стимулирани да участват във всички дни от Цветен април. Ако са качили стори и за четирите дена, участват в томбола и могат да спечелят в края на месеца (на случаен принцип) голям шоколад.

- Първи ден - 01.04
- Втори ден - 12.04
- Трети ден - 16.04
- Четвърти ден - 24.04
- Теглене на томбола и връчване на наградата - 26.04

Искано финансиране:

- Бонбони, дъвки, шоколад
- Плакати

ОБЩА СТОЙНОСТ: 200 лв.

Михаела Косева: Пита знаят ли как стои процедурата с плакатите или те ще бъдат финансирани със средства, различни от тези, които ще получат от Студентски съвет.

Адриана Андреева: Обяснява, че обмислят с остатъка от парите за бонбони да купят плакати, които да разлепят из сградите на Университета.

Михаела Косева: Казва, че поръчката на плакати и печатни рекламни материали се случва само през УИП и затова трябва да получат оферта от тях и да им представят готов проект за дизайн на плакат. Моли и да поискат оферта за хранителните продукти от "Джое кетъринг" и, ако получат отказ да го изпратят на секретариата, за да се приложи в документите.

Адриана Андреева: Съгласява се.

Радослав Христов: Напомня, че е много вероятно поръчката да не бъде изпълнена в срок, тъй като в момента се провежда порифлактика на уредите и машините в издателството. Предлага да се използва принтер на Студентски съвет, на който да се разпечатат цветно плакатите.

Михаела Косева: Напомня, че принтерът в основния офис на Студентски съвет в Ректората не е напълно изправен и може да създаде проблем, тъй като захапва хартията. Пита за колко плаката става дума.

Адриана Андреева: Казва, че планират до 10 броя.

Александър Савов: Предлага да се допитат до самото издателство дали ще бъде възможно да се извърши поръчката.

Микаела Станчева: Препоръчва да се направят плакати в размер А4, за да няма проблем с принтирането с устройствата на Студентски съвет.

Адриана Андреева: Съгласява се, че е добра идея.

Христо Йоцов: Изразява мнението, че плакатите не привличат такова внимание, а по-скоро фокусът на рекламата трябва да бъде в социалните мрежи, където младите прекарват най-много време.

Георги Стоев: Пита дали е възможно студентите да се включат в събитието, без да публикуват нещо в социалните мрежи.

Адриана Андреева: Казва, че не е задължително да се правят публични постове. Обяснява, че става въпрос за стори, а не за дълготрайна публикация в социалните мрежи.

Георги Стоев: Споделя, че във ФзФ студентите нямат интерес да правят постове в социалните мрежи и да се измисли различен подход за участие в инициативата.

Александрина Димова: Казва, че всеки факултет може да разработи свой собствен регламент за Цветен априли да го пирлага така, че студентите да са максимално поощрявани за участието си, без да се налага да излизат от комфорта си.

Радослав Христов: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 200 лева.

Гласуване за финансиране на проекта "Цветен април" с обща стойност 200 лв.:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Казва, че ще поддържа връзка относно реализацията на проекта главно с Калина Шолева, като негов подател в Диафанум.

Адриана Андреева: Благодарни за съдействието от страна на Студентски съвет.

10. EuroMilano 2024

Радослав Христов: Дава думата на Павел Павлов да защити проекта.

Павел Павлов: EuroMilano 2024 е утвърден международен университетски спортен турнир, който сега е в своето 22-ро издание. През годините има регистрирани участници от цяла Европа и извън нея. Новото издание на EuroMilano ще се проведе в наскоро реновиран и модерен "Crespi Sport Village". Дните на турнира са посветени на спорта. Това ще ни даде възможност да се състезаваме със студенти от цял свят. EuroMilano е основана през 2001 г., като целта е да стартира спортен проект, който да насочи учениците към здравословен начин на живот, основан на радостта и ценностите, които спортът може да научи. В първото издание са се присъединили 15 европейски и други университета. В хода на историята турнирът става все по-известен, от години насам има средно 900 участващи студенти от повече от 20 различни университетски центъра, разпръснати по целия свят. Събитието се провежда вече 21 години,

винаги в спортния център Crespi Village. След получената покана за участие, анализирахме възможността за участие, и смятаме, че ще е от изключително значение да участваме с представителния ни отбор по фютзал и да се борим за първото място. В последните години университетските ни отбори по футбол и фютзал пожънаха сериозни успехи и са едни от водещите университети в страната. На последният международен турнир в столицата на Словакия - Братислава през 2023 г. се проведе European team cup (турнири по мини футбол-мъже, плажен волейбол-жени и баскетбол 3x3-жени). В надпреварите се включиха над 350 студента до 25 г., а в турнира по мини футбол участваха 24 отбора от 13 различни държави. Отборът по футбол на Софийски университет "Св. Климент Охридски", който представляваше България, успя да спечели второто място. Мисля, че този турнир е нашето място да покажем, абсолютно всички свои качества не само в учебен план, но и в спортен такъв и да спечелим първото място. Отборът ни е съставен от момчета, които притежават солидни футболни качества. Сигурен съм, че всеки ще даде всичко от себе си и ще защитават името на университета и на България. Играем заедно от години, и сме се утвърдили като колектив. Николай Стайков е нашият треньор, също така и на националния отбор по фютзал на България. Отборът е в сигурни ръце и съм сигурен, че вървим по правилния път. Нашата основна цел е да участваме в турнира, да дадем всичко от себе си да станем шампиони и да прославим името на най-великия университет.

Искано финансиране:

- Нощувки + такса участие – 10 човека x 180 евро за 3 дни – 1800 евро
- Двупосочни самолетни билети – София, България – Милано, Италия, Милано, Италия – София, България

ОБЩА СТОЙНОСТ: 1800 Евро + самолетни билети

Радослав Христов: Допълва как с отборът по фютзал са участвали в престижни състезания и са постигнали големи успехи, представяйки достойно България. Пояснява, че треньорите се финансират от Департамента по спорт, затова те не се включват в командировката от Студентски съвет.

Александър Савов: Предлага на Спортист на годината да се отдели повече време за запознаване на публиката с успехите на отбора по футзал и да се отличат участниците за постигнатите успехи.

Радослав Христов: Казва, че това не се е правело досега, за да не се обидят останалите треньори.

Антон Рачев: Поздравява колегите за постигнатите спортни успехи. Казва, че разглежда самолетни билети, тъй като няма посочена цена на самолетните билети.

Радослав Христов: Казва, че това е най-евтиният възможен вариант.

Венцислава Телбийска: Съгласява се, че всички разходи са оправдани.

Радослав Христов: Моли Павел Павлов да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

Павел Павлов напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че играе в отбора с Павел Павлов вече 3 години и е един от най-сериозните колеги, които се занимават с футбол.

Антон Рачев: Подкрепя инициативата и пожелава успех.

Радослав Христов: Казва, че датите са по време на великденските празници и няма да бъдат със семействата си, а на състезание, за да представят университета и държавата.

Павел Павлов влиза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Павел Павлов за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1800 лева + самолетни билети.

Гласуване за финансиране на проекта "EuroMilano 2024" с обща стойност 1800 лв. и самолетни билети:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Павел Павлов: Благодарни за подкрепата.

11. Разни

Радослав Христов: Пита дали членовете на Управителен съвет имат какво да добавят към точка Разни. Благодарни за участието и пожелава хубав ден.

Край на заседанието: 13:22 часа.

София, 30.03.2024 г.

Председател:

/Радослав Христов/

Главен секретар:

/Михаела Косева/